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sec  EF/ac.- 
                                                                                 SESION N. 6 
 
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION  ESPECIAL    CELEBRADA POR EL ILMO. 
AYUNTAMIENTO PLENO EL DIA   11 DE JUNIO    DE 2011. 
 
SEÑORES ASISTENTES 

CONCEJALES ELECTOS  

PARTIDO POPULAR 
DA. MIRIAM RABANEDA GUDIEL 
D. JULIO LOPEZ MADERA 
D. JUAN ANTONIO PADILLA HEREDERO 
DA. ROSA MARIA GANSO PATON 
D. ALBERTO DE LAS HERAS ARROBA 
DA. TAMARA RABANEDA GUDIEL  
D. FERNANDO   GONZALEZ JAEN   
D. ALBERTO VERA PEREJON         
DA. ROSARIO MENDOZA MUÑOZ 
DA. ANA MARIA ROMERO GOMEZ 
D. SALOMÓN AGUADO MANZANARES 
D. FRANCISCO JOSÉ PEREZ GARCIA  
 
PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL 
D. JUAN JOSE MARTIN NIETO 
D. JOSE MIGUEL GOVANTES SOUSA 
D. RAFAEL CARRASCO SANCHEZ 
DA. LORENA MORALES PORRO 
D. JUAN DIEGO ORTIZ GONZALEZ 
 
MOVIMIENTO DE IZQUIERDA ALTERNATIVA DE PINTO (MIA-PINTO) 
D. RAFAEL SANCHEZ  ROMERO 
D. DANIEL SANTACRUZ MORENO 
 
UNION PROGRESO Y DEMOCRACIA (UPyD) 
D. JOSE LUIS CONTRERAS ROMAN 
D. FRANCISCO  GONZALEZ MOJARRO 
 
DA. MA. ISABEL SÁNCHEZ CARMONA, Interventora Municipal 
 
D. ESTEBAN FERNANDEZ  MATEOS, Secretario General. 
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En la Sala de Sesiones de la Casa Consistorial, siendo las diez horas, del día 11  de 
JUNIO DE 2011, se reúnen previa convocatoria efectuada al efecto, los señores que al margen 
se indican, al objeto de celebrar la Sesión Constitutiva de la Corporación Municipal del 
municipio de PINTO. 
 
El  Señor Secretario de la Corporación  indica: Buenos días, por favor guarden silencio por  
favor. Buenos  días. Hoy día 11 de Junio de 2011 vamos a dar comienzo a la sesión especial de 
constitución de la Corporación del Municipio de Pinto. 
 
1.-  CONSTITUCION DE LA MESA DE EDAD 
 
El Señor Secretario manifiesta: De conformidad con lo establecido en el Art. 195 de la Ley 
Orgánica del Régimen Electoral General, hoy día 11 de Junio, se cumplen los 20 días de 
celebración de las Elecciones Locales del pasado día 22 de Mayo, por ello es preceptiva y 
obligatoria la constitución de la Corporación del Ayuntamiento de PINTO, para lo que todos los 
Concejales electos, según los resultados de las pasadas elecciones, se encuentran aquí presentes. 

En cumplimiento de lo que dispone el  artículo 195.2 de la  mencionada Ley Orgánica  y 
también del artículo  37.2 por el que se aprueba el Reglamento de Organización, 
funcionamiento y régimen jurídico de las Entidades Locales,  solicito al Señor  concejal electo de 
mayor edad, D. Julio López Madera,  que pase a presidir la Mesa  acompañado, como vocal, 
del concejal electo de menor edad, el Señor D. Fernando González Jaén  a fin de iniciar la 
constitución de la Corporación municipal de Pinto. 

Se oyen aplausos  

El Señor López Madera, Presidente de la Mesa de edad indica: Buenos días, constituida la Mesa 
de Edad  junto al Secretario General de la Corporación y la Sra. Interventora Municipal, declaro 
abierta la sesión. Muchas gracias. 

De nuevo se oyen aplausos 

El Señor Secretario dice:  Punto segundo del orden del día   

2.- COMPROBACIÓN DE CREDENCIALES Y PERSONALIDAD DE LOS ELECTOS. 

El Sr. Secretario dice: La Junta Electoral de Zona  presidida por  D. Hermenegildo Alfredo 
Barrera Aguirre, en cumplimiento de lo que dispone el art. 108.5 de la Ley Orgánica de 
Régimen Electoral ha extendido el acta de proclamación del resultado de las elecciones 
municipales celebradas el día 22 de mayo de 2011, en la circunscripción  de Pinto, certificando 
el número  de electores, de votantes, de votos a candidaturas, de votos en blanco, de votos 
nulos, el número de votos  y escaños obtenidos por cada candidatura. También la relación 
nominal de concejales electos para el municipio de Pinto, según el resumen siguiente: 
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De acuerdo con el resultado reflejado la Junta Electoral de zona  ha proclamado Concejales 
electos a los candidatos , todos ellos aquí presentes  

Mencionar que por el Partido Socialista fue nombrada concejala Da. Julia Cerdeiras Morcillo , 
pero no  obstante con fecha 3 de junio de 2011, se recibió acuerdo  de la Junta Electoral de 
Zona número 168/2011  en el que se indica que Dª JULIA CERDEIRAS MORCILLO, concejala 
electa con el número 3 por el Partido Socialista Obrero Español, ha presentado renuncia a ser 
nombrada Concejala. Por tal motivo y en su sustitución se ha expedido credencial a favor del 
número 6 de la lista del Partido Socialista que corresponde a D. JUAN DIEGO ORTIZ 
GONZALEZ, que se encuentra aquí presente. 

Todos los señores  concejales han presentado la credencial expedida por la Junta Electoral de 
Zona, y  de conformidad con el art. 75 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las 
Bases de Régimen Local, todos ellos han presentado en la Secretaría General la preceptiva 
declaración para la inscripción en los Registros de Bienes Patrimoniales y en el Registro de 
Actividades. 

También todos los señores  concejales electos están debidamente informados del régimen de 
incompatibilidades para la condición de concejal, establecida en el artículo  178 en relación con 
los arts. 6, 7 y 177 de la Ley Orgánica de Régimen Electoral General. 

TERCERO.- JURAMENTO O PROMESA DE LOS SEÑORES  CONCEJALES. 

El  Señor López Madera, Presidente de la mesa de edad dice: Acto seguido, los concejales 
electos han de prestar el juramento o promesa de conformidad con el art. 108 de la Ley 
Orgánica de Régimen electoral en relación con el Real Decreto 707/1979, de 5 de abril. 
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El Señor Secretario dice: Bien, en primer lugar lo harán los señores  Concejales que forman parte 
de la mesa de edad D. Julio López Madera y D. Fernando González Jaén. A continuación todos 
los señores  concejales por el orden de llamada. Posteriormente se les impondrá  la medalla 
como signo distintivo de su condición de concejal de este Ayuntamiento. 

D. JULIO LOPEZ MADERA  dice:   

Yo,  D. Julio López Madera , juro  por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las obligaciones 
del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar 
la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 

D. FERNANDO GONZÁLEZ JAÉN ,  dice 

Yo, Fernando González Jaén, juro  por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las obligaciones 
del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar 
la Constitución como norma fundamental  del Estado. 

Se oyen aplausos 
 
DA. MIRIAM RABANEDA GUDIEL,  dice 
 
Yo, Miriam Rabaneda  Gudiel ,  juro  por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejala  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
 
D. JUAN ANTONIO PADILLA HEREDERO,  dice 
 
Yo, Juan Antonio Padilla Heredero, ,  prometo  por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
 
DA. ROSA MARIA GANSO PATON,  dice 
 
Yo, Rosa Ma. Ganso Patón,  juro   por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las obligaciones 
del cargo de concejala  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar 
la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
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D. ALBERTO DE LAS HERAS ARROBA,  dice 
 
Yo, Alberto de las Heras Arroba, juro   por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
 
DA. TAMARA RABANEDA GUDIEL,  dice  
 
Yo, Tamara Rabaneda Gudiel,  juro   por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
 
D. ALBERTO VERA PEREJON , dice 
 
Yo, Alberto Vera Perejón , juro   por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las obligaciones 
del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar 
la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
 
DA. ROSARIO MENDOZA MUÑOZ,  dice 
 
Yo, Rosario Mendoza Muñoz,  juro   por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
 
DA. ANA MARIA ROMERO GOMEZ,  dice 
 
Yo, Ana Ma. Romero Gómez,   juro   por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
 
D. SALOMÓN AGUADO MANZANARES, dice 
 
Yo, Salomón Aguado Manzanares,  prometo  por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
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Se oyen aplausos 
 
D. FRANCISCO JOSÉ PEREZ GARCIA ,  dice 
 
Yo, Francisco José Pérez García ,  por mi conciencia  y honor juro  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
 
D. JUAN JOSE MARTIN NIETO,  dice 
 
Yo, Juan José Martín Nieto ,   prometo  por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
 
D. JOSE MIGUEL GOVANTES SOUSA,  dice 
 
Yo, José Miguel Govantes Sousa,  prometo  por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
 
D. RAFAEL CARRASCO SANCHEZ,  dice 
 
Yo, Rafael Carrasco Sánchez,   prometo  por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
 
El Señor Secretario indica:  Por favor, en aras a un mejor desarrollo de la Constitución se  ruega 
guarden silencio para oír las intervenciones de los señores Concejales. Gracias. 
 
DA. LORENA MORALES PORRO,  dice 
 
Yo, Lorena Morales Porro,  juro   por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las obligaciones 
del cargo de concejala  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar 
la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
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D. JUAN DIEGO ORTIZ GONZALEZ, dice 
 
Yo, Juan Diego Ortiz González , juro   por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
 
D. RAFAEL SANCHEZ  ROMERO,  dice 
 
Yo, Rafael Sánchez Romero, prometo  por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 
 
D. DANIEL SANTACRUZ MORENO,  dice 
 
Yo, Daniel Santacruz Moreno,  prometo  por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos y murmullos  
 
El Señor Secretario dice: Por favor silencio,. 
 
D. JOSE LUIS CONTRERAS ROMAN,  dice 
 
Yo, José Luis Contreras Román ,  prometo  por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  . 
 
Se oyen aplausos 
 
D. FRANCISCO  GONZALEZ MOJARRO, dice 
 
Yo, Francisco González Mojarro,  prometo  por mi conciencia  y honor  cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de concejal  del Ayuntamiento de Pinto con lealtad al Rey, y guardar y 
hacer guardar la Constitución como norma fundamental  del Estado. 
 
Se oyen aplausos 

El Señor Secretario dice de nuevo: Por favor, guarden silencio. Continuamos con el desarrollo de 
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la sesión y pasamos al punto número  cuatro que corresponde a : 

CUARTO.- DECLARACIÓN DE CONSTITUCIÓN DE LA CORPORACIÓN 

El Señor López Madera dice: Una vez cumplidos los trámites preceptivos, en el  ejercicio de las 
facultades que otorga la legislación vigente PROCLAMO FORMALMENTE CONSTITUIDA LA 
CORPORACIÓN MUNICIPAL DE PINTO  . 

De nuevo se oyen aplausos en el salón   

QUINTO.- ELECCIÓN DEL ALCALDE. 

El Sr. López Madera manifiesta: Seguidamente, se procederá a la elección del Alcalde 
recordando que de conformidad con  lo establecido en el art. 196 de la Ley Orgánica del 
Régimen  Electoral pueden ser candidatos los cabezas de lista de cada candidatura. ¿ alguno de  
ustedes  retira su candidatura?. Pues se procede a la votación 

El Señor Secretario dice: Por tanto,  son  candidatos a Alcalde del Ayuntamiento de PINTO los 
siguientes señores  concejales que encabezaron las correspondientes candidaturas que 
concurrieron a las elecciones: 

Da. MIRIAM RABANEDA GUDIEL, por el Partido Popular. 
 
D. JUAN JOSE MARTÍN NIETO,  por  Partido Socialista Obrero Español. 
 
D. RAFAEL SANCHEZ ROMERO , por  Movimiento de Izquierda Alternativa de Pinto (MIA 
PINTO) , y,  
 
D. JOSÉ LUIS CONTRERAS ROMÁN , en representación  de Unión Progreso y Democracia 
(UPyD) 

EL  procedimiento de elección será mediante votación secreta introduciendo el sobre con la 
papeleta correspondiente en la urna preparada a este  efecto. 

Para ello los señores concejales disponen de cinco papeletas, una con el nombre de cada 
candidato y otra en blanco que se les ha hecho llegar con anterioridad a este acto. 

A continuación  irán depositando su voto por orden de llamada que son los que se indican a 
continuación y  se oyen aplausos en cada llamada de cada concejal . 

DA. MIRIAM RABANEDA GUDIEL,  
D. JULIO LOPEZ MADERA, 
D. JUAN ANTONIO PADILLA HEREDERO,  
DA. ROSA MARIA GANSO PATON,  
D. ALBERTO DE LAS HERAS ARROBA,  
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DA. TAMARA RABANEDA GUDIEL ,  
D. FERNANDO  GONZALEZ JAEN  
D. ALBERTO VERA PEREJON ,  
DA. ROSARIO MENDOZA MUÑOZ,  
DA. ANA MARIA ROMERO GOMEZ,  
D. SALOMÓN AGUADO MANZANARES ,  
D. FRANCISCO JOSÉ PEREZ GARCIA ,  
D. JUAN JOSE MARTIN NIETO, 
D. JOSE MIGUEL GOVANTES SOUSA,  
D. RAFAEL CARRASCO SANCHEZ,  
DA. LORENA MORALES PORRO,  
D. JUAN DIEGO ORTIZ GONZALEZ,  
D. RAFAEL SANCHEZ  ROMERO,  
D. DANIEL SANTACRUZ MORENO,  
D. JOSE LUIS CONTRERAS ROMAN,  
D. FRANCISCO  GONZALEZ MOJARRO,  

El Señor Presidente dice: Una vez finalizada la votación, por los señores  miembros de la mesa 
se  procederá al recuento de votos y dice: 

D. José Luis Contreras Román 
D. José Luis Contreras Román 
D. Rafael Sánchez Romero 
D. Rafael Sánchez  Romero 
D. Juan José Martín Nieto  
D. Juan José Martín Nieto  
D. Juan José Martín Nieto  
D. Juan José Martín Nieto  
D. Juan José Martín Nieto  
Da. Miriam Rabaneda Gudiel 
Da. Miriam Rabaneda Gudiel 
Da. Miriam Rabaneda Gudiel 
Da. Miriam Rabaneda Gudiel 
Da. Miriam Rabaneda Gudiel 
Da. Miriam Rabaneda Gudiel 
Da. Miriam Rabaneda Gudiel 
Da. Miriam Rabaneda Gudiel 
Da. Miriam Rabaneda Gudiel 
Da. Miriam Rabaneda Gudiel 
Da. Miriam Rabaneda Gudiel 
Da. Miriam Rabaneda Gudiel 
 
El Señor Secretario indica: Por favor guarden  silencio. A continuación el Señor Presidente da 
cuenta del resultado final de la votación 
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El Señor López Madera dice: Una vez finalizada la votación el resultado de la misma es el  
siguiente:  
 
DA MIRIAM RABANEDA GUDIEL, en representación del Partido Popular,  obtiene doce votos    
 
Aplausos  
 
D. JUAN JOSE MARTÍN NIETO , en representación  del Partido Socialista Obrero Español, 
obtiene cinco  votos   
 
Se oyen aplausos y silbidos 
 
D. RAFAEL SANCHEZ ROMERO , en representación de Movimiento de Izquierda Alternativa de 
Pinto (MIA PINTO) obtiene dos votos   
 
D. JOSÉ LUIS CONTRERAS ROMÁN , en representación  de Unión Progreso y Democracia 
(UPyD)  obtiene dos  votos . 

Al obtener la mayoría absoluta establecida en el art. 196.b de la Ley Orgánica de Régimen 
Electoral General, 12 votos sobre 21,  SE PROCLAMA Alcaldesa electa  de Pinto a la Sra Da . 
Miriam Rabaneda Gudiel .  

Se escucha en el salón aplausos y voces  que dicen:  Alcaldesa, Alcaldesa,  

El Señor López Madera dice: Por favor silencio, por favor mantengan un poquito de calma, 
rogamos silencio para poder seguir la sesión por favor. 

SEXTO.- JURAMENTO O PROMESA Y TOMA DE POSESIÓN DE LA  SEÑORA 
ALCALDESA DA. MIRIAM RABANEDA GUDIEL . 

El Señor López Madera pregunta a Da. Miriam Rabaneda: ¿ Acepta usted el cargo?. ¿acepta 
usted el cargo de Alcaldesa de Pinto? 

Da. Miriam Rabaneda contesta: Si, lo acepto. 

De nuevo se oyen aplausos 

Da. Miriam Rabaneda  procede a su juramento del cargo de Alcaldesa y dice: Yo Miriam 
Rabaneda Gudiel  Juro por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de 
Alcaldesa del Ayuntamiento de Pinto  con lealtad al Rey y guardar y hacer guardar la 
Constitución como norma fundamental del Estado. 

Se oyen de nuevo aplausos, voces que cantan, Alcaldesa, Alcaldesa, Alcaldesa y otra  canción 
que dice:  Miriam, Miriam cojonuda, como Miriam No hay ninguna. 
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A continuación, entre los aplausos de los presentes, el representante de la mesa de menor edad 
procede a entregar la vara de mando tomando posesión de la misma como Alcaldesa de Pinto y 
pasando a ocupar, acompañada del Secretario General, y de la Sra. Interventora, la Presidencia 
del Pleno del Ayuntamiento que es abandonada por los componentes de la mesa de edad que se 
incorporan a sus respectivos escaños. 

Da. Miriam Rabaneda indica :Muchísimas gracias queridos vecinos. Muchísimas gracias a todos 
por vuestro apaño,  por vuestro apoyo,  perdón. Una tiene nervios , y por vuestro cariño. De 
verdad para mí es un  honor y lo acepto con mucha ilusión pero también con mucha 
responsabilidad y preocupación por la situación que tenemos . 

Yo antes de nada, me gustaría preguntar, si es posible,  si se pudiera abrir esa puerta porque me 
gustaría que este Ayuntamiento  tuviera las puertas abiertas desde el primer día. 

De nuevo se oyen aplausos. 

Da. Miriam Rabaneda dice: Muchas gracias, muchísimas gracias y bueno ahora para continuar 
y también para ir finalizando esta sesión sí que me gustaría dar la palabra a los concejales que 
están representados legítimamente en este Pleno por si quisieran tomar la palabra y decir algo. Si 
alguien quiere decir unas palabras, es el momento. Tiene la palabra el Señor Juan José Martín 
Nieto. 

D. Juan José Martín Nieto concedida la palabra por la Señora Presidenta dice:  Muy bien,  
muchas gracias. Muchas gracias Señora Presidenta. Buenos días  miembros de la Corporación 
Municipal, autoridades,  Señor Consejero que ya no está presente con nosotros, Señora Portavoz 
adjunta de la Asamblea de Madrid, muchísimas gracias Maru por acompañarnos... 

Se oyen aplausos 

El Señor Martín Nieto sigue diciendo:  ... Señora Interventora Municipal Señor Secretario del 
Ayuntamiento de Pinto, familiares, vecinas y vecinos. 

Mis primeras palabras van a ser de agradecimiento y felicitación a todos los vecinos y vecinas 
de Pinto por demostrar una vez más su grado de compromiso y ejemplaridad  en un día tan 
importante para la democracia de Pinto  como fue el pasado día 22. De manera muy especial 
quiero dar las gracias en nombre del PSOE de Pinto  y en el mío propio a todos los ciudadanos 
que nos han dado su confianza en las urnas.  

Permitirme en primer lugar mi felicitación  al que ha sido el Partido más votado, el Partido 
ganador , al Partido Popular de Pinto y de manera  particular a su Presidenta y Alcaldesa Da. 
Miriam Rabaneda Gudiel. Enhorabuena... 

Se oyen aplausos 

El Señor Martín Nieto dice: ... enhorabuena, y felicidades también a los representantes, a los dos 
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representantes de Unión Progreso  y Democracia y del Movimiento de Izquierda Alternativa de 
Pinto que por primera vez obtiene representación en esta Corporación Municipal... 

Se oyen aplausos  

El Señor Martín Nieto sigue diciendo:  ... nuestros resultados, los resultados del PSOE de Pinto no 
han sido el reflejo de la gestión realizada en la legislatura que acaba de concluir... 

Se oyen murmullos 

Da. Miriam Rabaneda dice:  ... silencio por favor. Dejen continuar.. 

El Señor Martín Nieto sigue  en el uso de la palabra diciendo:  ... pero los ciudadanos mandan y 
desde hoy nos ponemos manos a la obra para intentar recuperar su confianza. 

Es esta legislatura que hoy comienza, desde este Grupo Municipal  haremos una oposición 
constructiva , leal y responsable, apoyando todo lo que aumente la calidad  de vida de los 
Pinteños y de las pinteñas  y denunciando  y criticando todo lo que suponga un paso atrás en los 
logros ya conseguidos por nuestros vecinos... 

De nuevo se oyen murmullos  

La Señora Presidenta dice: Silencio por  favor, 

El Señor Martín Nieto dice:  .. deseamos Señora Rabaneda una legislatura sin agravios, sin 
descalificaciones,  ...  

Se siguen oyendo murmullos  

El Señor Martín  Nieto dice: Sin  crispaciones ... 

Se vuelven a oír murmullos 

Da. Miriam Rabaneda dice: .. vamos a ver,  vamos a ver, tienen  derecho a expresarse todos y 
cada  uno de los Concejales de esta Corporación con   igualdad de condiciones. Pido respeto a 
todo el mundo, por favor, por favor os lo pido . 

Se oyen aplausos  

El Señor Martín  Nieto sigue diciendo:  ... decía que deseamos una legislatura sin agravios , sin 
descalificaciones, sin crispación, basada en el dialogo y en el consenso, y esperamos que 
nuestra Presidenta y Alcaldesa sepa, y estoy convencido de que así lo hará,  llevar y defender 
hasta sus últimas consecuencias el respeto que se merece esta Institución. 

Igualmente confiamos en que  la mayoría absoluta no se convierta en el  olvido, de que las  
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fuerzas políticas de la oposición representan también a ciudadanos  que tiene derecho a ser 
escuchados a través de sus representantes. 

Desde la oposición que nuestras vecinas y vecinos nos han dado no  vamos a dejar de trabajar 
por seguir construyendo el Pinto del que todos y cada  uno de nosotros nos sentimos orgullosos. 
Una ciudad bien diseñada que ofrezca viviendas, empleo, equipamientos y servicios públicos de 
calidad, que sea integradora y respetuosa con el medio ambiente.... 

Se vuelven a oír murmullos y una voz de  señora que dice:  Rosa Ma. guapa. 

El Señor Martín Nieto sigue diciendo: ... desde este Grupo Municipal queremos recalcar y 
resaltar nuestro compromiso con Pinto, Señora Rabaneda, finalizo mi intervención deseándola los 
mayores éxitos en su gestión al frente de nuestro Ayuntamiento. Humildemente le reitero nuestra 
predisposición para seguir trabajando  conjuntamente en la defensa de los intereses generales de 
nuestros  ciudadanos . Muchísimas gracias. 

 Finalizada la intervención se oyen  aplausos  

La Señora Presidenta dice: Mucha gracias .Muchas gracias, tiene la palabra, tiene la palabra D. 
Rafael Sánchez. 

D. Rafael  Sánchez, concedida la palabra dice: Gracias, Señora Presidenta. Buenos días a los 
vecinos y vecinas de Pinto, desde el Movimiento de Izquierda Alternativa de Pinto felicitar en 
primer lugar a las Concejalas y Concejales de la nueva Corporación Pinteña, y desearles un 
fructífero trabajo durante estos próximos cuatro años. 

Así mismo felicitar a la nueva Alcaldesa Miriam Rabaneda y al conjunto del PP Pinteño por su 
victoria electoral el pasado 22  de mayo. También expresar nuestro más sincero agradecimiento 
a esos mil seiscientos setenta y dos Pinteños y Pinteñas que han apostado no ya sólo por el Mia 
Pinto, sino por la recuperación de valores y principios que la Izquierda Pinteña nunca debió 
perder. 

La Sociedad Pinteña mediante su veredicto en las urnas del 22 de mayo, ha querido dar 
carpetazo a una legislatura convulsa, crispada y poco edificante. Sin duda los resultados 
electorales deben servirnos de revulsiva a todos los Grupos Políticos para reducir esa enorme 
brecha que existe a día de hoy entre la ciudadanía Pinteña, y quienes políticamente la 
representamos. 

El Mía Pinto es una formación política que se reclama de la Izquierda y consecuentemente su 
oferta programática se ha basado en ideas, principios y valores que así lo corroboran. Repito, 
ideas, principios y valores, que  no dogmas  ni posiciones cerradas, basadas en el sectarismo, o 
en el partidismo. Sin embargo, una consecuencia natural de lo anterior, es que nuestro programa 
electoral choca frontalmente con bastantes  de los postulados que el Partido que desde hoy nos 
gobierna, el Partido Popular presentan el suyo, por tanto, a nadie le sorprenderá si decimos que 
desde ya, el movimiento de Izquierda Alternativa de Pinto encarnará una oposición política de 
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Izquierdas al Gobierno Municipal del Partido Popular. 

En todo cosa, perdón, en todo caso será siempre repito, siempre , una oposición especialmente 
respetuosa en las formas. Para el MIA Pinto, la crispación, el insulto y la falta de respeto no 
tendrá cabida en su forma de hacer política. Será también una oposición constructiva, 
entendiendo por oposición constructiva una actitud política abierta siempre al dialogo y a la 
búsqueda de acuerdos donde estos puedan llegar a darse, y que nadie tenga la más mínima 
duda, el MIA Pinto, apoyará aquellas medidas que considere beneficiosas para el conjunto de la 
ciudadanía Pinteña, vengan de donde vengan,  y estén o no,  en nuestro programa electoral. 

Eso si, la oposición del Mia Pinto será firme muy firme en la defensa de aquellos valores y pilares 
que han sustentado su oferta programática. Seremos constantes e inflexibles a la hora de exigir 
una auténtica regeneración democrática en nuestro municipio, recorte de gastos corporativos y 
aumento de la transparencia en la gestión de nuestro Ayuntamiento incluidos. Quienes pretendan 
recortar, privatizar o socavar nuestros servicios públicos, nos tendrán en frente. Seremos 
rigurosos a la hora de exigir el desarrollo de nuevos y mejores mecanismos de democracia 
participativa, y estaremos muy vigilantes a la hora de que Pinto avance hacia un modelo de 
ciudad sostenible, respetuoso con su medio ambiente y alejado de proyectos especulativos 
faraónicos y de nula rentabilidad social. 

Para acabar, dos consideraciones, la primera desde hoy, Pinto de forma absolutamente legítima 
y durante los próximos cuatro años, será gobernada por un Partido que representa y aplica 
políticas conservadoras y de derechas. . . .  

Se oyen de nuevo murmullos  

Da. Miriam Rabaneda dice: Ruego silencio por favor, ruego silencio. Respeten la institución.. 

D. Rafael Sánchez sigue diciendo:  ... pero también desde hoy, el movimiento de Izquierda 
Alternativa de Pinto quiere   darle a los Pinteños y Pinteñas que se sienten de Izquierdas, que en 
lo que modestamente representamos, nos ponemos a trabajar, para que dentro de cuatro años, 
sean las políticas de Izquierda las que se apliquen en Pinto .... 

De nuevo se oyen murmullos y aplausos en el salón  

D. Rafael Sánchez continúa con su intervención diciendo:  ... y para acabar, miles de 
ciudadanos y ciudadanas llevan expresando su indignación en las plazas y calles de nuestro 
país, desde el 15 de mayo, y Pinto no es una excepción, hacemos un llamamiento a esta nueva 
Corporación Pinteña para que escuche, y tome buena nota de los planteamientos surgidos de 
este potente y emergente movimiento social ... 

Se escucha una voz del público que pregunta:  ¿quien financia eso? ¿lo financiáis vosotros?  

El Señor Sánchez contesta:  Si, nosotros si. En lo que a nosotros respecta y si ningún ánimo de 
caer en,  entre comillas , apropiación indebida lo haremos. Salud y  muchas gracias. 
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Finalizada la intervención se oyen aplausos 

Da. Miriam Rabaneda dice: D. José Luis Contreras tiene la palabra. 

El Señor Contreras Román concedida la palabra por la Señora Presidenta dice:  Muchas gracias, 
muchas gracias Señora Presidenta.  Señores Diputados si los hubiera, Señores Concejales, 
compañeros de Unión Progreso y Democracia, ciudadanos y vecinos de Pinto, muy buenos días.  

En primer lugar deseo dar mi más sincera felicitación a todos los Concejales que acaban de 
tomar posesión de su cargo, y como no, a usted Da. Miriam Rabaneda, por haber sido 
designada Alcaldesa de nuestro municipio, y por el representar además el Partido que de forma 
mayoritaria ganó las elecciones pasadas municipales en nuestro municipio.  

Este Pleno de constitución del Ayuntamiento, representa en opinión de Unión Progreso y 
Democracia el punto y final a cuatro años cargados de tensión, de enfrentismo y de división. 
Debe ser por el contrario el comienzo de la legislatura de las propuestas, de las ideas de aunar y 
de sumar esfuerzos, estoy seguro, de que todos vemos con mucha preocupación la situación de 
grave crisis económica e institucional que asolan nuestro país, pero a pesar de ello, creo que 
debemos mirar con optimismo el futuro, sabiendo que todos podemos aportar soluciones a los 
problemas de nuestros ciudadanos, por eso, por estar, pero esto pasa por estar en la calle, por 
oír a nuestros vecinos, por trabajar de forma dura e intensa todos, ciudadanos y gobernantes, 
mano a mano, desde la lealtad, la honestidad y  con austeridad. 

 Señora Presidente, hemos votado nuestra propia candidatura bajo un ejercicio de 
responsabilidad, con el que manifestar públicamente aquí en Pinto, lo que es postura de Unión 
Progreso y Democracia en todas las ciudades donde hemos conseguido representación. No votar 
a favor de candidaturas presentadas por Partidos que no se muestran dispuestos a reformar la 
injusta Ley electoral  que favorece el bipartidismo,  ni a devolver la competencia de educación a 
la Administración Central. 

Por nuestra  parte Señora presidenta, no tenga la más mínima duda en que trabajaremos 
desarrollando una labor de oposición fiscalizadora  y crítica, pero siempre constructiva y leal. 
Durante esta legislatura es nuestro compromiso traer a esta Institución las demandas que nuestros 
vecinos nos hagan llegar.  También es nuestro deseo traer a esta Cámara una serie de 
propuestas encaminadas a hacer una administración más austera, más participativa,  más eficaz,  
y más transparente. 

Queremos plantear tal y  como recogimos en el programa de gobierno con el que nos 
presentamos a las pasadas elecciones municipales una reducción drástica en el sueldo del 
Alcalde, así como las percepciones que reciben tanto los concejales liberados como los no 
liberados, y una reducción muy importante en el número de cargos de confianza así como en sus 
sueldos ... 

Se oyen  aplausos  
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El Señor Contreras sigue diciendo:  .. todo ello bajo la premisa  de ahorrar en aquellas partidas 
que no afectan a áreas esenciales para nuestros ciudadanos y además expresar así de forma 
clara nuestro ejemplo y  nuestra toma de conciencia con la realidad  y gravedad económica de 
nuestro País. 

Es nuestro deseo Señora Presidenta, exigir con firmeza ante las instancias competentes del 
gobierno central  y de la Comunidad Autónoma de Madrid la inmediata construcción del tercer 
centro de especialidades y del centro de salud, comprometidos por el Gobierno de Esperanza  
Aguirre hace cuatro años... 

Se oyen una voz de señora que dice:   en el 2006, y se oyen  murmullos y aplausos 

El Señor Contreras contesta: ... exacto, así como la construcción de la tercera y cuarta vía, el 
apeadero de la Tenería y la construcción de la nueva  estación central de Pinto, compromisos 
adquiridos e incumplidos  por el Gobierno Central.... 

De nuevo se oyen  aplausos  

D. José Luis Contreras sigue diciendo:  ... Señora Presidenta, señores Concejales , ciudadanos, 
podéis contar desde ya, y para todo lo que necesiten con este Grupo político  municipal. Es 
nuestro deseo, como dije anteriormente pasar página a cuatro años de estar a espaldas de 
nuestros  ciudadanos , Es nuestra intención y  nuestra voluntad, nosotros así nos comprometemos 
a ello, a que los próximos cuatro años sean todo lo contrario. Cuatro años de acuerdos, de 
compromisos y de propuestas  mirando hacia delante,  mirando de tu a  tu a nuestros 
ciudadanos. Cuatro años donde nuestros vecinos deben  volver a tomar  el control de las 
instituciones, y donde nosotros, los políticos, debemos hacer todo lo posible por volver a 
ganarnos la confianza de nuestros vecinos, tomando para ello un único referente. Somos 
servidores públicos y estamos aquí para  ponernos al servicio de todos los ciudadanos. 

De nuevo se oyen aplausos  

Da. Miriam Rabaneda contesta:  Muchas gracias. Tiene la palabra D. Julio López Madera. 

D. Julio López indica: Ciudadanos y ciudadanas de Pinto, Señores y Señoras Concejales, Señora 
Presidenta, mis primeras palabras como Portavoz del Grupo Popular, quiero que sean de 
felicitación, felicidades en primer lugar a todos los ciudadanos de Pinto que han demostrado 
quiénes de verdad dirigen el destino de las ciudades , los hombres y las  mujeres que lo 
componen . Ellos nos han enseñado una vez más lo que es responsabilidad política. Felicidades 
a vosotros , concejales electos, quienes habéis sido  elegidos para representar a todos los 
Pinteños. Los ciudadanos de Pinto han decidido que seamos todos nosotros,  los 21 concejales 
que hoy nos sentamos en este salón de Plenos los responsables de que la Corporación que 
hemos formado durante los próximos  4 años sea un ejemplo de convivencia  y de dedicación en 
la defensa de los intereses de todos los Pinteños. 

Nos han encomendado esa tarea y debemos asumirla y atenderla, desde nuestras respectivas 
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responsabilidades con diligencia, integridad y espíritu de servicio. Este Grupo, desde este 
momento, nos ponemos a disposición de los ciudadanos y a disposición de nuestra Alcaldesa, 
querida Miriam. Asumiremos las tareas y responsabilidades que nos encomiendes con lealtad, 
con responsabilidad, con espíritu de sacrificio y con transparencia. Es nuestro compromiso 
contigo y con Pinto. 

La confianza que has depositado en tu grupo te la devolvemos desde este mismo  instante en 
forma de trabajo y  lealtad al servicio de Pinto. No te vamos a defraudar. No vamos a defraudar 
a Pinto . Trabajamos con lealtad a Pinto cuando tuvimos responsabilidades de gobierno, lo 
hicimos también cuando nuestra misión estaba en la oposición y lo hacemos de nuevo ahora, 
con el mandato de los ciudadanos que han querido que sea el Partido Popular quien gobierne 
Pinto durante los  próximos cuatro años. 

El acta de concejal es un contrato con los  ciudadanos. Nos compromete con el futuro de Pinto, 
con el destino de los Pinteños y nos otorga  la enorme responsabilidad de representar a todos los 
ciudadanos en la toma de decisiones y en la Administración de los asuntos municipales. 

Tenemos por delante mucho camino por recorrer , y a mi grupo, al grupo Popular,  le toca la 
tarea de gobierno, porque así lo han querido más de la mitad de los ciudadanos de Pinto. 
Trabajaremos para todos, los que nos dieron su confianza,  los que nos dieron su confianza a 
nosotros, los que se la dieron a los grupos hoy aquí representados,  y a los que no consiguieron 
representación . Nuestra responsabilidad como gobierno será la de afrontar grandes retos y las 
soluciones que los pinteños están ya esperando. 

Sería deseable que estos grandes retos que interesan a la ciudad sean respaldados por toda la 
Corporación. Los ciudadanos se merecen que actuemos unidos más allá del interés partidista  o 
del grupo, lo esperan de nosotros. Los pinteños han mirado de frente a sus políticos y han 
hablado claro y  fuerte, han apostado por un cambio de gobierno.  

Hace hoy cuatro años, el grupo del que me honro ser su portavoz, recibía también la confianza 
de la mayoría de los Pinteños, tan  solo nos dejaron  gobernar año y medio por la moción de 
censura que los Pinteños no quisieron ni entendieron. Dos años y medio más tarde, los 
ciudadanos nos devuelven la confianza, ahora con creces, colocando fuera de esta Corporación 
a quienes impidieron continuar con la voluntad y el deseo  popular... 

Se oyen aplausos ... 

El Señor López Madera sigue diciendo:  ... devuelven la confianza a una formación, la nuestra, a 
la del Partido Popular que marcó una forma de gobernar marcada por el dialogo, el consenso, la 
creatividad, y el acuerdo, pero también el debate democrático y la confrontación de ideas.  

En los próximos años Pinto tiene que alcanzar importantes objetivos y está obligado a 
rentabilizar al máximo  los esfuerzos realizados hasta ahora. Para eso hace  falta la 
colaboración de todos, y que todos  , todos , arrimemos el hombro. Solo así podremos situar a 
Pinto en el lugar preferente que nos corresponde dentro de Madrid y  dentro de España... 
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De nuevo se oyen  aplausos  

El Señor López Madera continúa diciendo:  .. quiero dirigirme también a los grupos municipales 
que a partir de ahora formarán la oposición, en especial a dos grupos que  por vez primera  
forman parte de esta Corporación. Ellos son el MIA, Movimiento de  Izquierda Alternativa y 
UPyD  mis mas cordial bienvenida, a la  Institución que nos representa a todos. .. 

Se interrumpe de nuevo la intervención  por los aplausos 

El Señor López Madera sigue diciendo:  ... tenemos, tenemos cuatro años por delante y quiero 
decirles que por encima de todas las legítimas diferencias, que las hay,  y las habrá, estoy 
convencido de que en estos momentos, y en los temas claves para la ciudad, sé que sabrán 
hacer prevalecer más el interés general que los intereses partidistas.  

El Ayuntamiento recibe en préstamo el sentir de una ciudad viva, formada por los deseos e 
ilusiones, las preocupaciones y los desvelos,  los esfuerzos y el trabajo de los Pinteños, recibimos 
la confianza que las urnas democráticamente nos han dado, por eso, desde mi Grupo, vamos a 
trabajar al servicio de la sociedad Pinteña, impulsando el esfuerzo de miles de familias, 
diseñando caminos que puedan contribuir al éxito personal y colectivo de todos. muchas gracias, 
muchas gracias Señora Presidenta. 

Finalizada la intervención se oyen de nuevo aplausos. 

Da. Miriam Rabaneda dice: Muchas gracias, muchas gracias, Señor López Madera. Yo quiero 
también hoy iniciar mi discurso rememorando las palabras de Fray Luis  de León y D. Miguel de 
Unamuno, cuando en sus sendos discursos de restitución de sus cátedras, comenzaron diciendo: 
“decíamos ayer”, y lo aré no por compararme con ellos, ni querer imitarles en su discurso, sino 
como símbolo de continuidad de un trabajo que fue interrumpido. Hoy tal y como decíamos ayer, 
se inicia un nuevo periodo político, con un mensaje idéntico de la ciudadanía,  el deseo y la 
necesidad de cambio, la confianza en una nueva clase política. 

Hoy estamos aquí todos aquellos que hemos recibido el encargo de la ciudadanía de gestionar 
el municipio de Pinto, los veintiún concejales que formamos este Pleno, somos los legítimos 
representantes de los ciudadanos, los encargados de representar legítimamente a Pinto. 

Hoy asumo con orgullo y agradecimiento la voluntad mayoritaria  de los Pinteños para formar y 
presidir el Gobierno Municipal, una voluntad que muestra una fuerte dosis de esperanza para 
lograr el Pinto que todos queremos, y que merecemos. Quiero también hoy agradecer a todos y 
cada uno de los vecinos de Pinto que el pasado 22 de mayo acudieron a las urnas y eligieron a 
todos y cada uno de los concejales que componemos este Pleno con la legitimidad que ello nos 
proporciona. Y quiero felicitar también a todos los concejales y concejalas de la corporación que 
hay se constituye, independientemente de la candidatura de la que formamos parte  y de la 
adscripción  ideológica de cada uno. 

 Los Pinteños nos han encomendado a todos y cada uno de nosotros una importante tarea, 
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trabajar por nuestra ciudad, por su presente, por su futuro. Estoy completamente segura de que 
cada uno de nosotros, desde el lugar que nos corresponda,  por el mandato de los ciudadanos, 
nos dejaremos lo mejor de nosotros mismos para no defraudar este caudal tan importante de 
confianza. Quiero agradecer también, a mis compañeros de partido el trabajo desarrollado en 
los últimos meses,  en estos años también,  así, como a los Concejales que me acompañarán en 
las labores de gobierno municipal durante esta legislatura por haber aceptado la 
responsabilidad y el reto que les he propuesto. 

Estoy segura de que todos sabrán estar a la altura del trabajo y de la responsabilidad que se les 
exige. Y por supuesto quiero agradecer el respaldo y el apoyo que recibo de mi familia, 
especialmente de mis padres, de mi abuela, de mi marido, sin el cual, sin ese apoyo y sin ese 
cariño, pues mi tarea sería mucho más difícil, así que muchas gracias. ... 

Se oyen aplausos  

Da. Miriam Rabaneda sigue diciendo:  ... el Gobierno que me honro en presidir tienen un 
proyecto de ciudad, y una voluntad clara de desarrollarlo mediante un estilo de gobierno en el 
que nadie se sienta excluido, un gobierno que atenderá a razones y sugerencias, y escuchará a 
todos aquellos que aporten ideas en beneficio de la Comunidad, abierto a la participación y 
respetando siempre a los ciudadanos, con especial atención a los más necesitados. Ese es mi 
compromiso. 

Los ciudadanos han expresado su deseo de que Junto al Partido Popular que ejercerá las tareas 
de gobierno, y el Partido Socialista en la oposición,  dos nuevas formaciones estén representadas 
por primera vez en este Pleno como es el movimiento de Izquierda Alternativa (Mia) y como es 
Unión Progreso y Democracia (U.P y D.) a ellos, les animo, os animo a trabajar en este gran 
proyecto que se llama Pinto. Por mi parte quiero que ésta sea la legislatura del dialogo, del 
entendimiento y del encuentro entre todos. 

Decía Víctor Hugo que el futuro tiene muchos nombres, para los débiles es lo inalcanzable, para 
los temerosos lo desconocido, para los valientes es la oportunidad, para nosotros hoy día 11 de 
junio de 2011 el futuro no es algo ni inalcanzable, ni algo totalmente desconocido, sino, una 
buena oportunidad de seguir creciendo en libertad, y prosperidad. 

Hoy Pinto se encuentra ante nuevos retos importantes y grandes desafíos también, retos políticos, 
retos que suponen avanzar en la mejora de los servicios públicos, en la gestión racional de los 
recursos, y en la adaptación constante y eficaz a las nuevas tecnologías, y a los nuevos tiempos. 

Los Concejales y Concejales del nuevo Gobierno Municipal, nos centraremos en dar solución a 
los problemas reales de nuestros vecinos, al paro, a la educación, a los transportes, a la 
economía, así como nos centraremos en el urgente saneamiento de las arcas municipales. Nos 
centraremos también en mejorar la eficiencia en la prestación de los servicios públicos 
municipales y en dotar a nuestra ciudad de las infraestructuras que necesita para seguir 
desarrollándose y creciendo. En definitiva, trabajaremos desde hoy mismo, para incrementar la 
atención, el bienestar social y el nivel de vida de los Pinteños, y para ello es necesario 
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compaginar el crecimiento de la ciudad con el medio ambiente, es necesario impulsar la 
formación para favorecer el acceso al mercado laboral, especialmente a los jóvenes, a las 
mujeres víctimas de violencia de género, a los parados, así como a las personas con 
discapacidad.  

Y en ese desarrollo nuestro, nuestro objetivo será también facilitar suelo industrial para la 
atracción de empresas, con las que impulsaremos acuerdos de creación de puestos de trabajo 
dirigidos especialmente a los desempleados de nuestro municipio. Esos serán nuestros objetivos 
primordiales en los próximos cuatro años. 

Este nuevo gobierno que me honro en presidir actuará de acuerdo a sus ideas, de acuerdo a sus 
principios y de acuerdo a sus valores, y por supuesto también de acuerdo a su programa, pero 
también con la voluntad inequívoca de incorporar en la toma de decisiones las visiones que se 
aporten lealmente desde otras perspectivas políticas, logrando así para sus proyectos, el apoyo, 
más amplio posible de los grupos municipales.  

Mi voluntad de entendimiento no se limitará a los actores políticos, quiero desarrollar un dialogo 
fecundo que asegure la participación efectiva de todos los ciudadanos, con todos los 
ciudadanos. Quiero contar, con toda la sociedad Pinteña, también a través de los distintos 
colectivos para aunar esfuerzos y voluntades en la construcción de un Pinto más dinámico, más 
vivo y con futuro. Una tarea de todos, una tarea que quiero que hagamos entre todos, y esto nos 
exigirá además la necesaria colaboración y compromiso con otras administraciones que deberán 
reconocer las necesidades de Pinto y ayudarnos a mejorar y a desarrollarnos. 

Los Pinteños han mostrado su voluntad de que el Partido Popular gobierne durante los próximos 
cuatro años, este Pleno me ha encomendado esa noble tarea de ser la Alcaldesa, y asumiré  esa 
tarea con humildad, pero también con determinación, como decía Winston Churchill la 
democracia es la necesidad de escuchar las opiniones de los demás. Quiero representar a Pinto 
con dignidad, con humildad, con servicio a la ciudadanía, con honestidad, abriendo desde hoy 
mismo las puertas de esta Alcaldía a todos los ciudadanos- Por ello tiendo la mano en este mismo 
momento a todas las fuerzas políticas de la Corporación, todos los que esta mañana nos 
sentamos aquí, tenemos una legitimidad democrática que nos han otorgado los miles de Pinteños 
que han depositado su confianza en nosotros.  Pinto nos necesita a todos, y todos tenemos que 
trabajar por Pinto y por sus ciudadanos. Invito a todos a llegar a acuerdos y desde la lógica 
discrepancia política e ideológica ponernos a trabajar juntos por el futuro de esta ciudad, a la 
que todos, y no me cabe la menor duda, todos queremos por igual. 

Como Pinteña, he dicho siempre que estoy muy orgullosa de nuestra historia, de nuestras 
tradiciones, y he defendido siempre la necesidad de conocerlas, de conservarlas, pero también 
debemos, y estamos en la obligación de legar patrimonio para el futuro, de crear futuras 
generaciones de patrimonio histórico y oportunidades para todos aquellos que viven y sienten 
nuestra ciudad. 

Estoy decidida a crear durante esta legislatura la convivencia entre la historia y la tradición con 
la innovación y la modernidad, con el objetivo único de hacer crecer el bienestar y la calidad de 



 
PLENO ESPECIAL, CONSTITUCION DE LA  CORPORACIÓN    11/06/2011 

21

vida de todos los Pinteños, lo prometimos hace cuatro años, y lo cumplimos  durante nuestra 
breve etapa de gobierno, hoy volvemos a prometerlo con la  firme voluntad de que esa sea 
nuestra seña de identidad. 

Decía Cicerón que los deseos deben obedecer a la razón, ante ese reto, le corresponderá 
enfrentarse al Gobierno que me honro en presidir. Vivimos momentos difíciles, con una situación 
económica que nos obliga a la prudencia, y a encontrar fórmulas que nos permitan acometer los 
proyectos que Pinto necesita, proyectos que creen empleo y que creen riqueza para Pinto. 

Desde el Ayuntamiento que me honro en presidir, desde hoy dedicaré todas mis energías al igual 
que todas las personas que me acompañarán en las tareas de gobierno para que esta legislatura 
sea la de la oportunidad para muchas personas, para muchos vecinos de Pinto. Como decíamos 
ayer, tenemos todos una enorme responsabilidad y un apasionante reto, os aseguro que no 
escatimaremos esfuerzos ni ilusión. Por mi parte, os prometo que pondré todo lo mejor de mí en 
la tarea de servir a Pinto. Como decíamos ayer, afronto el futuro con ilusión, con esperanza, con 
fortaleza, con la confianza que nos da saber, que contamos con el apoyo mayoritario de los 
ciudadanos y con vuestra colaboración.  muchísimas gracias a todos. Y sin más asuntos que 
tratar, se levanta la sesión. 

Se oyen aplausos  

Agotado el orden del día y no habiendo más asunto que tratar, el Señor Presidente   dio por 
terminado el acto y levanto la sesión siendo las once horas y  veinticinco    minutos  en prueba 
de lo cual, se levanta el presente borrador del acta que firma el Señor Presidente, en unión de 
mi, el   Secretario  que doy fe. 
   
 


